
Όχι αποστολή στρατού στη Γάζα – Πρόκληση η στήριξη στο Ισραήλ της
γενοκτονίας

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Οργή προκαλούν τα δημοσιεύματα που ”διαρρέει” η κυβέρνηση, για να προετοιμάσει το
έδαφος, σχετικά με την αποστολή ελληνικής στρατιωτικής δύναμης 150 ανδρών στη
μαρτυρική Γάζα, για να συνδράμει ουσιαστικά στα γενοκτονικά σχέδια του Ισραήλ και
των ΗΠΑ. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό θα πρόκειται για μάχιμη δύναμη, με συνοδεία
θωρακισμένων οχημάτων και με ένταξη στη δύναμη ασφαλείας του Σχεδίου Τραμπ, σε άμεση
συνεργασία με τις δολοφονικές δυνάμεις του στρατού του Ισραήλ.

Πρόκειται για μια προκλητική κυβερνητική απόφαση που θα μετατρέψει τον ελληνικό στρατό
σε άμεσο συνεργό του κράτους του Ισραήλ, που προκάλεσε πάνω από 70.000 νεκρούς στη
Γάζα (στην πλειονότητά τους γυναίκες και παιδιά), εκατοντάδες χιλιάδες τραυματίες και
ανείπωτη καταστροφή. Η παρουσία των ελληνικών δυνάμεων στο αιματοβαμμένο έδαφος
της Γάζας δεν έχει καμία σχέση με σχέδιο ειρήνευσης, αλλά αφορά τον έλεγχο της Λωρίδας
της Γάζας από το Ισραήλ, με απομάκρυνση ή περιορισμό των Παλαιστινίων και κτύπημα της
αντίστασης του παλαιστινιακού λαού. Γι’ αυτό και οι δυνάμεις της αντίστασης έχουν
διακηρύξει πως τα ένοπλα τμήματα που θα συνδράμουν τα σχέδια ΗΠΑ και Ισραήλ αποτελούν
αντικειμενικά εχθρούς τους.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, κλιμακώνοντας στον δρόμο των προηγούμενων κυβερνήσεων,
προσδένει όλο και πιο σφικτά τη χώρα στον άξονα με το Ισραήλ. Γίνεται συνένοχη των
εγκλημάτων γενοκτονίας, απαρτχάιντ και εποικισμού και οδηγεί σε πολύ επικίνδυνους
δρόμους. Δρόμους που οδηγούν στα «φέρετρα με σημαίες», που καλεί τον λαό να
αποδεχθεί ο Ν. Δένδιας και οι όμοιοί του στην Ευρώπη…

Το ελληνικό κράτος έχει στείλει ήδη πυροβολαρχία Patriot στη Σαουδική Αραβία,
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συμμετέχει με φρεγάτα και ηγείται της επιχείρησης της ΕΕ κατά των Χούθι της Υεμένης
και υπέρ του Ισραήλ στην Ερυθρά Θάλασσα, έχει στείλει φρεγάτα στον Λίβανο. Τώρα
επιδιώκει ένα ακόμα πιο επικίνδυνο βήμα.

Η αποστολή στρατού στη Γάζα ξεπερνά κάθε προηγούμενο. Πρέπει το μαζικό κίνημα
των εργαζομένων, του λαού και της νεολαίας να την αποτρέψουν. Να ανατρέψουν τα σχέδια
της κυβέρνησης και την ίδια την κυβέρνηση του πολέμου, της φτώχειας, της καταστολής
και των πολλαπλών εγκλημάτων, από τα Τέμπη και την Πύλο, μέχρι τη Βιολάντα και τη
Χίο.

– Όχι ελληνικός στρατός στη Γάζα, καμιά συμμετοχή στη γενοκτονία.

– Να γυρίσουν όλες οι ένοπλες δυνάμεις από τις ιμπεριαλιστικές αποστολές.

– Να διακοπούν οι στρατιωτικές και άλλες σχέσεις με το κράτος-τρομοκράτη του
Ισραήλ.

– Λευτεριά στην Παλαιστίνη, νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση.
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